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1) Egy kiranduldson 10 gyerek vett részt. Koziiliikk harom olyan van, akiknek két-két testvére
is a kirdndulok kozott van. Négyen vannak olyanok, akiknek egy-egy testvériik vesz részt a
kirandulason, és csak harom tanulonak nem jott el — vagy nincs is — testvére. Ha mindenkit
kikisért az édesanyja, akkor hany anyuka integetett a kirandulok utan?

2) Egy 30 f6s osztalyban a diakok harom nyelvet tanulhatnak: angolt, németet vagy oroszt.
Angolul 16-an, németiil 18-an, oroszul 14-en tanulnak. Tudjuk, hogy mindenki tanul legalabb
egy nyelvet és 16 tanulo pontosan két nyelvet tanul. Hanyan tanuljak mindharom nyelvet?

3) Két pozitiv egész szam Osszege 207. A nagyobbat a kisebbel elosztva hanyadosul és
maradékul egyarant 7-et kapunk. Melyik ez a két szdm?

4) Herceghalmi Hedvig arra szanta el magat, hogy egy hosszl papircsikra felirja 1-t61
5000-ig egymas utan a természetes szamokat. Hedvig egyenletes tempoban gy dolgozott,
hogy madsodpercenként két szamjegyet tudott leirni. Ugyes szdmolassal probald kideritenti,
hogy egy oOra hossza elteltével eljutott-e Hedvig 2000-ig!

5) Egy tanul¢ a fiizeteit papirral boritja be. A nyitott flizet 29 cm és 21 cm méretii téglalap. A
boritdlapon kords-koriil 5 cm széles savot kell hagyni. A beboritasra 1m 24 cm hosszl és 1m
17 cm széles nagy ivet vasarol. Hogyan kell a nagy ivet felvadgnia, hogy minél tobb fiizetet
borithasson be? Hany flizetet lehet beboritani egy ivvel?

Megoldasodat minden esetben indokold!
Bekiildési hataridd: 2019. november 15.

Jo munkat, sok sikert kivanok!



